Autorització per fer els tràmits de registre de les dades i els indicadors sobre la bretxa professional de gènere i/o els tràmits de registre del Pla d’igualtat al Departament d’Ocupació i Treball

El/la sotasignant, Sr./Sra. (nom i cognoms), amb nacionalitat (nacionalitat) i passaport/DNI/NIA (núm. de passaport o DNI o núm. d’identificació administrativa), que actua en qualitat de (persona física titular d’un comerç / càrrec que li atorga poders de representació legal de la persona jurídica), de (nom del Comerç / nom de la persona jurídica / raó social), amb núm. de registre tributari (NRT), domiciliada a (adreça i parròquia).
AUTORITZO el Sr. / la Sra. (nom i cognoms), amb nacionalitat  (nacionalitat) i passaport/DNI/NIA (núm. de DNI o passaport o núm. d’identificació administrativa), a fer els tràmits següents per compte meu o de la persona jurídica que represento, davant del Departament d’Ocupació i Treball:

      Sol·licitud de registre de les dades i els indicadors sobre la bretxa professional de gènere.
      Sol·licitud de registre del Pla d’igualtat.

Lloc i data


Signatura electrònica de la persona que autoritza


Documentació general que s’ha d'adjuntar en el mateix document en PDF signat electrònicament
[bookmark: _GoBack]     còpia del document que acredita la capacitat del sotasignat per representar la persona jurídica que fa el registre.
